



1 место в городских соревнованиях по баскетболу 3\*3 в рамках Президентских соревнований «Школьной спортивной лиги» позволило нашим баскетболистам поехать в Красноярск.

## 8:2

*Финальный счет  
игры с командой из  
города Ачинска*

## ЧЕМПИОНЫ КРАЯ

Безоговорочная победа нашей команды. В полуфинале ребята выиграли команду из Енисейска со счетом 12:4, а в матче за первое место уверенно выиграли команду из Ачинска со счетом 8:2. Председатель Федерации баскетбола вручил команде кубки победителей. Поздравляем команду и учителя физкультуры Бородина О.В.



Кузьменко Даниил - капитан команды;  
Вашкевич Илья;  
Жонерчук Ярослав;  
Пархоменко Станислав

К сожалению, в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, всероссийские соревнования были отложены.

